

В селе Аксеново Лямбирского района проповедь для своих односельчан провел муфтий Центрального духовного управления мусульман Мордовии Фагим-хазрат Шафиев.

По случаю праздника из года в год Центральное духовное управление мусульман Мордовии совместно с Исламским культурным центром проводят гуманитарную акцию.

В этом году в благотворительных целях было собрано средств на 200 баранов. Представители духовного управления и волонтеры распределили мясо жертвенных животных по социальным учреждениям, малоимущим в татарских селах, а также исправительным учреждениям УФСИН России.

Важно то, что мусульмане хотят поделиться праздником со всеми, независимо от вероисповедания и национальности. «Наши курбаны для братства» - таков девиз благотворительной акции ЦДУМ РМ.

В шесть часов утра праздничная молитва началась в Соборной мечети села Лямбировь. С проповедью к собравшимся обратился заместитель председателя ДУМ РМ Бадретдинов Камиль Айсович.

В своей праздничной проповеди (хутба), в которой изречения из Корана сопровождались переводом на татарский язык, хазрат рассказал об истоках возникновения обряда и о его содержательной стороне - покаяние (тэуба кылу) в своих грехах и отказ от низменных страстей. Обращаясь к собравшимся, имам еще раз напомнил, что ислам религия мира и добра, а те, кто проливает кровь безвинных людей, совершая теракты, ничего не имеют общего с мусульманами. Также призвал единоверцев жить в дружбе и согласии с представителями других религий.

Месяц Зульхиджа (Корбан ае-тат.) также и время совершения паломничества в Мекку. В этом году из нашего района хадж совершили десять человек, в числе которых был и имам-хатыб Лямбирской мечети Рашид Сайфуллов.